



ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Об информации о деятельности депутатов
Государственной Думы Федерального Собрания
Российской Федерации восьмого созыва,
избранных от Республики Татарстан

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять к сведению информацию депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации А.З. Фаррахова о деятельности депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, избранных от Республики Татарстан.

2. Признать эффективной деятельность рабочих групп по вопросам привлечения федеральных средств и внебюджетных средств через включение объектов и мероприятий Республики Татарстан в федеральные программы, инвестиционные программы государственных корпораций, программы институтов развития и федеральных фондов.

3. Рекомендовать сенаторам Российской Федерации Г.Е. Емельянову, А.М. Терентьеву, депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации И.Б. Богуславскому, И.С. Вольфсону, Р.Г. Гаджиеву, И.И. Гильмутдинову, Р.Г. Калимуллину, А.Г. Когогиной, Т.П. Ларионовой, А.Р. Метшину, О.В. Морозову, М.А. Нуриеву, А.В. Прокофьеву, М.А. Топилину, А.З. Фаррахову, А.Ф. Ягафарову, Е.А. Ямпольской:

3.1. Принять активное участие в реализации задач, озвученных в Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации.

3.2. Продолжить работу совместно с комитетами Государственного Совета Республики Татарстан по сопровождению и продвижению законодательных инициатив Государственного Совета Республики Татарстан в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации.

3.3. Усилить взаимодействие с председателями комитетов Государственного Совета Республики Татарстан в части подготовки вопросов для озвучивания в рамках «правительственного часа», проводимого в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации.

3.4. Активизировать работу с наказами избирателей, в том числе по включению при необходимости наказов избирателей в федеральные программы.

3.5. Продолжить практику участия в мероприятиях, проводимых в Республике Татарстан, в закрепленных избирательных округах.

4. Предложить Кабинету Министров Республики Татарстан определить ответственные рабочие группы по вопросам привлечения федеральных средств в рамках исполнения государственных программ Российской Федерации.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Председателя Государственного Совета Республики Татарстан Ф.Х. Мухаметшина.

Исполняющий обязанности
Председателя Государственного
Совета Республики Татарстан



Ю.З. Камалтынов

г. Казань,
29 марта 2024 года
№ 2390-VI ГС

Информация
об итогах работы депутатов Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации по приему граждан
в Региональной и Местных общественных приемных
Татарстанского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ
РОССИЯ» в 2023 году

В рамках реализации основных задач и функций общественных приемных с начала **2023 года** Региональной общественной приемной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» рассмотрено **6 160** обращений граждан, **2 459 (39,9%)** из которых поступили в письменной форме или форме электронного документа.

На личный прием обратились **3 701** человек, проведено **777** приемов.

Депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации проведен **131** прием (на 14,9% превышает количество приемов 2022 года) принято **695** человек (на 4,8% больше количества принятых в 2022 году), количество положительных ответов составило **40%**.

Активно осуществляют прием граждан на площадке Региональной общественной приемной депутаты: **И.Б. Богуславский** – 12 приемов, 34 человека; **И.С. Вольфсон** – 10 приемов, 39 человек; **Р.Г. Гаджиев** – 7 приемов, 23 человек; **Р.Г. Калимуллин** – 4 приема, 14 человек; **А.Г. Когогина** – 11 приемов, 34 человека; **Т.П. Ларионова** – 12 приемов, 135 человек; **А.Р. Метшин** – 14 приемов, 68 человек; **О.В. Морозов** – 6 приемов, 20 человек; **М.А. Нуриев** – 9 приемов, 87 человек; **М.А. Топилин** – 20 приемов, 96 человек; **А.З. Фаррахов** – 13 приемов, 105 человек; **Е.А. Ямпольская** – 12 приемов, 41 человек.

В Местных общественных приемных Татарстанского регионального отделения Партии в **2023** году организовано и проведено **8 430** приемов граждан и иных мероприятий с охватом **более 19 тысяч человек**.

Депутатами Государственной Думы проведено на базе Местных отделений Партии в закрепленных административных единицах

343 приема (на 8% больше по сравнению с 2022 годом), принято **1051 человек** (на 13% больше по сравнению с 2022 годом), в том числе:

И.Б. Богуславским – 39 приемов, **112 человек**; **И.С. Вольфсоном** – 23 приема, **75 человек**; **Р.Г. Гаджиевым** – 24 приема, **74 человека**; **И.И. Гильмутдиновым** – 37 приемов, **91 человек**; **Р.Г. Калимуллиним** – 12 приемов, **19 человек**; **А.Г. Когогиной** – 48 приемов, **174 человека**; **Т.П. Ларионовой** – 17 приемов, **93 человека**; **А.Р. Метшиным** – 28 приемов, **119 человек**; **О.В. Морозовым** – 21 прием, **71 человек**; **М.А. Нуриевым** – 14 приемов, **58 человек**, **М.А. Топилиным** – 30 приемов, **53 человека**; **А.З. Фарраховым** – 7 приемов, **25 человек**; **А.Ф. Ягафаровым** – 41 прием, **83 человека**; **Е.А. Ямпольской** – 2 приема, **4 человека**.

Таким образом можно отметить активную работу депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации с избирателями Республики Татарстан.

ОТЧЕТ

о деятельности депутата Государственной Думы ФС РФ

Прокофьева Артёма Вячеславовича

(за периодс 1 января по 31 декабря 2023 гг.)

1. Работа с обращениями граждан

Общее число поступивших обращений граждан за отчетный период составило 614. В Республике Татарстан проводятся личные приемы граждан. За отчетный период проведены приемы в граждан также в приемной Татарстанского регионального отделения КПРФ, в приемных Казанского, Набережночелнинского, Нижнекамского местного отделения КПРФ и Приволжского райкома КПРФ. В приемной фракции КПРФ в Государственной Думе в Москве 13 февраля был проведен личный прием граждан.

По поступившим жалобам готовятся развернутые депутатские запросы и обращения в адрес соответствующих руководителей государственных органов по компетенции и территориальной принадлежности, гражданам даются ответы и письменные разъяснения действующего законодательства.

Тематика обращений распределяется следующим образом: большую часть поступающих обращений граждан составляют вопросы социальной сферы, экономики, работы органов государственной власти, выражения гражданской позиции по актуальным вопросам проектов федеральных законов, рассматриваемых в Государственной Думе.

2. Законотворческая деятельность

За указанный период в Государственную Думу Российской Федерации внесены следующие законопроекты, в том числе в соавторстве с другими депутатами:

- проект закона № 301714-8 «Избирательный кодекс Российской Федерации»;
- проект закона № 301780-8 «О введении в действие Избирательного кодекса Российской Федерации»;
- проект закона № 305790-8 «О внесении изменения в статью 13 Федерального закона «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»» (о предоставлении инвалидам права бесплатного пользования платными парковками);
- проект закона № 319049-8 «О внесении изменений в Федеральный закон «Устав железнодорожного транспорта Российской Федерации» и в Федеральный закон «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации»» (в части законодательного закрепления понятийного аппарата в сфере внутреннего железнодорожного туризма);
- проект закона № 332229-8 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (по вопросу защиты здоровья несовершеннолетних от никотинсодержащей продукции и последствий её потребления);
- проект закона № 341332-8 «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации в целях совершенствования учета амортизационных отчислений, направляемых на модернизацию основных фондов организаций»;
- проект закона № 342393-8 «О внесении изменений в статью 18 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»» (в части использования исключительных прав на произведения правообладателей без их разрешения);
- проект закона № 458681-8 «О внесении изменений в Федеральный закон «О ратификации Договора о всеобъемлющем запрещении ядерных испытаний» (в целях восстановления паритета обязательств в области контроля над ядерными вооружениями);

– проект закона № 519918-8 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об особенностях правового регулирования отношений в сфере социальной защиты и социального обслуживания граждан, проживающих на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области»;

– проект закона № 259991-8 «О внесении изменений в статью 35 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (в части уточнения перечня документов, представляемых в избирательную комиссию избирательными объединениями).

В указанный период также были разработаны и внесены поправки к законопроектам № 294475-8 «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации (в части регулирования отдельных параметров налогообложения нефтяной отрасли)», законопроекту № 379248-8 «О налоге на сверхприбыль», к законопроекту № 198548-8 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в части уточнения условий охотхозяйственных соглашений).

Вхожу в состав рабочей группы, организованной фракцией КПрФ, по разработке проекта Трудового кодекса РФ.

3. Деятельность в рамках Комитета Государственной Думы по туризму и развитию туристической инфраструктуры

В рамках работы Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по туризму и развитию туристической инфраструктуры курирую следующие виды и направления развития туризма:

– защита прав туристов;

- регулирование гостиничных услуг;
- речной туризм;
- развитие туристической инфраструктуры;
- продвижение российского туризма за рубежом;
- цифровизация туристической отрасли;
- регулирование въездного туризма;
- комплекс туристических услуг, их качество и безопасность;
- санаторно-курортное оздоровление.

Возглавляю рабочую группу по совершенствованию законодательства в части функционирования единой информационной системы электронных путевок.

Вхожу в состав рабочих групп по разработке законопроекта «О туризме и туристской деятельности в Российской Федерации», «О туристских территориях в Российской Федерации», а также в состав рабочих групп по развитию сельского туризма, по развитию средств размещения.

4. Международная деятельность

С 27 по 31 мая в соответствии с Планом международных связей Государственной Думы на 2023 год в составе делегации Государственной Думы (от фракции КПРФ) был командирован в Республику Союз Мьянма в целях обмена мнениями по актуальным вопросам двусторонних отношений и международной повестки дня.

В рамках визита наша делегация встретила с Председателем Государственного административного совета, Премьер-министром и Верховным главнокомандующим Союза Мьянма старшим генералом Мин Аун Хлайном, с которым обсуждалось дальнейшее развитие дружественных отношений между нашими странами.

Мы провели ряд рабочих встреч с представителями политической власти Мьянмы — с вице-Председателем Государственного административного совета, вице-Премьер-министром Республики Союз

Мьянма Соу Вином, с членом Государственного Административного Совета Республики Союз Мьянма Вунна Маун Лвином, с Министром международного сотрудничества Ко Ко Хлайном, с Председателем Партии солидарности и развития союза Республики Союз Мьянма КхинИи.

Кроме того, мы также встретились с Председателем Союзной избирательной комиссии Республики Союз Мьянма Тейн Соу.

С 18 по 20 июля в качестве представителя Коммунистической партии Российской Федерации принял участие в форуме «Диалог политических партий БРИКС плюс-2023», который прошел в городе Йоханнесбург Южной Африканской Республики. Главная тема форума: «БРИКС и Африка: партнерство для взаимно ускоренного роста, устойчивого развития и инклюзивной многосторонности».

Форум состоялся в преддверии саммита БРИКС, который прошел в ЮАР в августе 2023 года.

На форум были приглашены 54 партии, более 45 (из стран Африки, Азии и Латинской Америки) из них приняли участие в мероприятии. Российскую Федерацию на форуме представили две политические партии: КПРФ (представитель член ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы ФС РФ А.В. Прокофьев) и «Единая Россия» (представитель Заместитель председателя Комитета Совета Федерации по международным делам А.А. Климов).

18 июля 2023 года в Международный день Нельсона Манделы состоялось открытие форума. В этот день представители политических партий стран БРИКС выступили со своими сообщениями.

19 июля 2023 года выступил спикером Комиссии форума, темой которой стало определение пути к равноправному и развивающему торговому партнерству БРИКС. Совместно с А.А. Климовым были определены в качестве модераторов Комиссии.

20 июля 2023 года шла работа над итоговой декларацией форума.

На полях форума я провел ряд двусторонних встреч. Так, состоялась рабочая встреча с Генеральным секретарем правящей в ЮАР партии «Африканский национальный конгресс» ФикелеМбалулой. Также провел рабочую встречу с депутатами Национальной ассамблеи (парламента) Венесуэлы Хулио Рафаэль Чавес Мелендас и Иисусом Герман Фария Тортоса. Кроме того, в рамках форума состоялся обмен мнениями по наиболее актуальным вопросам межпартийного диалога с Генеральным директором Китайского центра исследований современного мира отдела международных связей КПК, товарищем Цзинь Синь, Главой сирийской дипломатической миссии в Египте Бассамом Дарвишем, Чрезвычайным послом Социалистической Республики Вьетнам в ЮАР Хоангом Си Куонг и другими участниками форума.

5. Благотворительная деятельность

За указанный период оказывал поддержку в формировании гуманитарной помощи жителям Донбасса, а также мобилизованным гражданам. Оказал спонсорскую помощь в рамках подготовки и проведения Всероссийского конкурса детского и юношеского творчества «Земля талантов». В декабре 2023 года также принял участие во Всероссийской акции «Елка желаний», исполнив желание детей из Луганской Народной Республики.